Об оплате услуг Регистратора
Уважаемые клиенты, обращаем ваше внимание на позицию Банка России об определении стоимости услуг Регистратора: «Максимальный размер  платы, который регистратор вправе взимать с зарегистрированных лиц за проведение операций по лицевым счетам, ограничен величиной, определяемой в соответствии с Указанием № 4748-У "О максимальной плате, взимаемой держателем реестра владельцев ценных бумаг с зарегистрированных лиц за проведение операций по лицевым счетам и за предоставление информации из реестра владельцев ценных бумаг, и порядке ее определения" (далее – Указание № 4748-У). Согласно пункту 3 Указания № 4748-У в целях определения максимальной платы, которая может быть взята держателем реестра с зарегистрированных лиц за проведение операций по лицевым счетам, предусмотренным в подп. 1.6 и 1.7 Указание № 4748-У, стоимость ценных бумаг определяется держателем реестра исходя из количества списываемых с лицевого счета ценных бумаг и рыночной цены ценной бумаги, определенной в порядке, установленном для определения налоговой базы по налогу на доходы физических лиц в соответствии с главой 23 Налогового кодекса Российской Федерации. В случае если в соответствии с абз. 1 п. 3 Указания № 4748-У рыночная цена ценной бумаги не определена, стоимость ценных бумаг, предусмотренная в подп. 1.6 и 1.7 п. 1 Указания № 4748-У, определяется как произведение номинальной стоимости указанных ценных бумаг на их количество.
Таким образом, в случае отсутствия рыночной цены акции, определенной в порядке, установленном для определения налоговой базы по налогу на доходы физических лиц в соответствии с главой 23 Налогового кодекса Российской Федерации, расчет стоимости услуг регистратора осуществляется исходя из произведения номинальной стоимости ценных бумаг на их количество».
[bookmark: _GoBack]Обращаем Ваше внимание, что оценка независимого оценщика не является рыночной ценой ценной бумаги, определенной в порядке, установленном для определения налоговой базы по налогу на доходы физических лиц в соответствии с главой 23 Налогового кодекса Российской Федерации.
